



SMLOUVA O VÝPŮJČCE ZDRAVOTNICKÉHO PROSTŘEDKU PŘÍSTROJOVÉHO CHARAKTERU

(DÁLE JEN „ZP“)

PROTOKOL O PŘEDÁNÍ A INSTALACI

(Doba výpůjčky ZP nepřesahuje 3 měsíce)

Půjčitel: Dräger Medical s.r.o.
Se sídlem: Obchodní 124, 251 01 Čestlice
Zast.: Ing. Václavem Baxou, obchodním ředitel
ID schránky: ugdzrw2
IČ: 26700760 DIČ: CZ26700760
Reg. v OR: Městský soud v Praze, oddíl C, vl. 88291

Vypůjčitel: Fakultní nemocnice Hradec Králové
Se sídlem: Sokolská 581, 50005 Hradec Králové – Nový Hradec Králové
Zast.: prof. MUDr. Vladimírem Paličkou, CSc., dr. h. c., ředitelem
IČ: 00179906 DIČ: CZ00179906

DATUM PŘEDÁNÍ PŘEDMĚTU VÝPŮJČKY A INSTALACE ZP: *22.8.2018*
DATUM UKONČENÍ VÝPŮJČKY: *7.9.2018*
NÁZEV A PŘESNÝ TYP ZP: monitor vitálních funkcí, typ Delta
CENA ZP BEZ/VČ. DPH: 138 000 Kč / 166 980 Kč
VÝROBNÍ ČÍSLO ZP: 6008700178
UMÍSTĚNÍ ZP - KLINIKA, INVENTÁRNÍ ÚSEK: ZP nebude umístěn na klinice, je určen pro výzkumné účely (grant GAMA TAČR 02010020)

SOUČÁST DODÁVKY:

- ES prohlášení o shodě výrobku (EC Declaration of Conformity) ANO NE
- Návod k obsluze v českém jazyce v listinné a elektronické podobě (elektronická verze pro odbor zdravotnické techniky, listinná pro pracoviště vypůjčitele) ANO NE
- Doklad o instruktáži (proškolení) obsluhy v souladu se zákonem č. 268/2014 Sb., v platném znění ¹ ANO NE
- Platná BTK (revize) dle zákona č. 268/2014 Sb., v platném znění ANO NE *na vyžádání*
- Doklady osoby, která je poučena výrobcem k provádění instruktáže daného zdravotnického prostředku (viz. § 61 zákona č. 268/2014 Sb. o zdravotnických prostředcích). ANO NE
- Doklady osob, které jsou proškoleny výrobcem nebo osobou autorizovanou výrobcem, k provádění odborné údržby (viz. § 65 zákona č. 268/2014 Sb. o zdravotnických prostředcích). ANO NE

Předmětem této smlouvy je závazek půjčitele přenechat vypůjčitelovi k bezplatnému užívání výše uvedený ZP.

Půjčitel prohlašuje, že předmět výpůjčky nemá žádné patentní nebo jiné právní vady, odpovídá všem platným právním předpisům a normám, je podle právních předpisů způsobilý k použití při poskytování zdravotní péče a byla u něj podle právních předpisů posouzena shoda jeho vlastností se základními požadavky na zdravotnické prostředky s přihlédnutím k určenému účelu použití a výrobce nebo jeho zplnomocněný zástupce vydali písemné prohlášení o shodě.

Půjčitel je povinen zajistit vypůjčitelovi servis a pravidelné kontroly event. validace předmětu výpůjčky v souladu se zákonem č. 268/2014 Sb., v platném znění, na vlastní náklady po dobu výpůjčky a to od doby uvedení do provozu s tím, že opravy předmětu výpůjčky budou prováděny dle možností půjčitele v co nejkratší době.

Půjčitel má právo na provedení kontrol u vypůjčitele, a to za účelem provádění oprav na předmětu výpůjčky, vč. preventivních prohlídek, a za účelem kontroly užívání předmětu výpůjčky vypůjčitelem.

Vypůjčitel je povinen předmět výpůjčky řádně užívat, chránit jej před poškozením, ztrátou nebo zničením.

V případě konektivity do datové sítě vypůjčitele je nutné bezodkladně po podpisu smlouvy, nejdéle však 4 týdny před plánovanou instalací, informovat IT oddělení vypůjčitele na adrese helpdesk@fnhk.cz. Oznámení o skutečném datu instalace je nutné provést nejdéle 3 pracovní dny předem.

Smluvní strany se dohodly, že v rámci smluvního vztahu založeného touto smlouvou nebude aplikován § 2197 občanského zákoníku, tzn., že vypůjčitel je oprávněn kdykoli vrátit předmět výpůjčky půjčiteli.

Smluvní strany souhlasí se zveřejněním smlouvy dle platných právních předpisů.

Tato smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech, z nichž 1 stejnopis obdrží půjčitel a 2 stejnopisy vypůjčitel.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva vyjadřuje jejich svobodnou, pravou, vážnou a úplnou vůli, prostou omylů. Na důkaz shora uvedeného připojují oprávnění zástupci smluvních stran své podpisy.

Za půjčitele:
v Praze
dnem

Dräger

Dräger Medical s.r.o.
Obchodní 124
251 01 Čestlice
DIČ: CZ26700760

Za vypůjčitele:
v Hradci Králové
dne:

22.8.2018

prof. MUDr. Vladimír Palička
ředitel
Fakultní nemocnice Hradec Králové

Hradec Králové
katedra techniky
581
500 05 Hradec Králové

(na základě plné moci)

Dräger Medical s.r.o., se sídlem Čestlice, Obchodní 124, PSČ 25101, IČO 26700760, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 88292 („**Společnost**“),

Dräger Medical s.r.o., with its registered seat at Čestlice, Obchodní 124, PSČ 25101, Identification number 26700760, registered in the Commercial Register kept by the Municipal Court in Prague, Section C, Insert 88292 (the „**Company**“),

tímto uděluje plnou moc


bytem Neznačovy 7E, Vrhavěč („**Zmocněnec**“);

k tomu, aby za Společnost činil jakákoliv právní jednání a vykonával jakékoliv činnosti související s podnikáním Společnosti, s výjimkou zcizování nemovitostí

Zmocněnec je oprávněn zejména, nikoli však výlučně, jednat za Společnost při uzavírání, změnách či ukončování smluv podle občanského zákoníku, při vystavování a podepisování faktur, při zastupování v právních jednáních spojených s účastí na výběrových řízeních (včetně veřejných zakázek), při přebírání dokumentů adresovaných Společnosti a při dalších právních jednáních a činnostech souvisejících s podnikáním Společnosti.

Tato plná moc se řídí českým právem a je vyhotovena v českém a anglickém jazyce. V případě rozporů mezi zněními této plné moci bude rozhodující její české znění.

Zmocněnec není oprávněn udělit substituční plnou moc jiné osobě.

Tato plná moc zaniká (i) dne 31.12.2020; nebo (ii) dnem odvolání Společností, podle toho, která z těchto skutečností nastane dříve.

hereby grants a power of attorney to


residing at Neznačovy 7E, Vrhavěč (the „**Agent**“);

to represent the Company in any and all legal acts and to perform any and all activities related to the Company's business, except for transferring the ownership to real estate properties.

The Agent is entitled in particular, but not limited, to represent the Company in concluding, amending or terminating agreements under the Civil Code, issuing and signing invoices, performing legal acts relating to participation at tenders (including public procurements), receiving documents addressed to the Company as well as other legal acts and activities related to the Company's business.

This power of attorney is governed by Czech law and is executed in Czech and English. In case of any discrepancies between the language versions, the Czech version shall prevail.

The Agent is not entitled to grant a substitution power of attorney to another person.

This power of attorney shall cease to be effective (i) on 31.12.2020; or (ii) by the day of being revoked by the Company, whichever shall be earlier.

 B
Pozice / Position: jednatel / executive director

Tuto plnou moc přijímám v celém rozsahu. / I accept this power of attorney in its full extent.

V Praze / In Prague, dne / on 16 2018

